

ГАСТРОЛИ ГОСУДАРСТВЕННОГО РУССКОГО  
ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ЯССР  
В БОДАЙБИНСКОМ РАЙОНЕ

В июне 1950 г. в Бодайбо на гастроли прибыл коллектив Якутского государственного русского драматического театра.

Трудящиеся Бодайбо увидели постановки произведений советской и классической драматургии. Среди них пьесы лауреата Сталинской премии В. Лавренева «Голод Америки», бр. Тур «Особняк в переулке», Павленко и Радзинского «Счастье», спектакль по роману Войнич «Обвод», романтическая драма В. Гюго «Анжело», трагедия Ф. Шиллера «Коварство и любовь», комедия А. Островского «Поднятая любовь», «Из бойком месте» и другие.

Особенно большим успехом пользовались спектакли «Голод Америки», «Особняк в переулке», «Счастье», «Обвод».

Выступая перед горняками из прииска, театр получил хорошие отзывы о своих спектаклях. Так, горняки прииска Ленинский пишут: «Коллектив театра показал нашим зрителям полвековые в идейной и художественном отношении спектакли, за которые мы приносим ему благодарность».

Благодарность артистам театра за спектакли: «Особняк в переулке», «Голод Америки», «Коварство и любовь» выразили горняки прииска имени Серго.

Бодайбинская районная газета «Ленский шахтер» так же опубликовала положительные отзывы зрителей о спектаклях Якутского государственного русского драматического театра.

В. ХАУК.

СОЦ. РАДУТИЯ  
ЯКУТСК.

9 АВГ. 1950